採用活動における個人情報の取扱について

この度は、アトラグループ株式会社(以下、当社といいます)の採用選考にご応募頂きありがとうございます。採用活動にあたり、当社がお預かりする個人情報の取扱いについては、下記のとおりです。必ずお読み頂き、同意の旨をご署名の上、必要書類と共にご提出下さい。

■ 個人情報の管理について

当社がお預かりする個人情報の管理については、下記の者が責任を負います。

個人情報保護管理責任者 片田 徹

連絡先 06-6533-7622

■ 利用目的について

当社は採用選考をご希望される方に、個人情報(アンケート・履歴書・職務経歴書・写真)を収集させて頂きます。収集しました個人情報は、ご本人様の許可なく以下の目的以外に使用いたしません。

- (1) 採用選考を行う判断資料のため
- (2) 採用選考後の連絡通知を行うため
- (3) 採用決定後における雇用管理の基礎資料とするため
- (4) 社員証作成のため

■ 第三者提供について

当社は、採用応募者の個人情報について、本人の同意を得ずに第三者に提供することは原則として行いません。ただし、法令に基づく場合はこの限りではありません。

■ 外部委託について

当社は、お預かりした個人情報を外部に委託いたしません。

■ 開示請求、訂正、利用停止等について

当社は、お預かりした個人情報について開示・訂正・利用・第三者への提供の停止などを求められた場合は、ご本人確認後、すみやかに対応させていただきます。(法令に定めがある場合を除く)これらにつきましては、下記に示す窓口にご請求ください。

■個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に本人に生じる結果 個人情報のご提出は任意でございますが、ご提供いただけない場合、採用選考出来ないことがございま すのでご了承ください。

■ 個人情報に関するお問合せ先

個人情報に関するお問合せ、苦情及び相談等についても下記が窓口となります。

アトラグループ株式会社

〒550-0012 大阪府大阪市西区立売堀 4-6-9

TEL 06-6533-7622 FAX 06-6533-7633 HP https://artra-group.co.jp/

上記個人情報の取扱いを確認しこれに同意します。

20 年 月 日

氏名			